



Следственными органами регионального управления СКР организовано проведение доследственной проверки по сообщению СМИ о ненадлежащем оказании медицинской помощи девушке (видео)



В одной из популярных социальных Интернет-сетей в открытой группе сегодня размещено сообщение о том, что 18 февраля 2018 года в больнице города Балтийска умерла молодая девушка, доставленная в лечебное учреждение родственниками с жалобами на высокую температуру. При этом, как говорится в публикации, персоналом больницы медицинская помощь девушке оказана ненадлежащим образом.

По данному факту в Светлогорском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Калининградской области организовано проведение доследственной проверки. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1203996>